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ATA 1823 DA 12 SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019 

REALIZADA EM 15 DE ABRIL DE 2019. 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de abril de 2019 (dois mil e dezenove), às 17h (dezessete 

horas), após constatar a existência de quórum regulamentar, o Sr. Presidente Valdemar 

Gomes Bezerra Junior declarou aberta a 12 (décima segunda) Sessão Ordinária do 1º 

(primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou com a presença de 14 

(catorze) vereadores (as), sendo: Alaor Cavalcante Mota Filho, Antonio Coutinho 

Sobrinho, Antonio Cícero Marques Lima, Antonio Marcos Caracas, Argintino Tomaz Filho, 

Edyr Lincon Cavalcante Dias, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Francisco da Costa 

Feitosa, Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante, Luis Tomaz Dino, Marco Aurélio 

Moreira de Aguiar, Maria de Fátima Alves Castelo Guedes, Ronaldo César Feitosa 

Alexandrino Cidrão Filho e Valdemar Gomes Bezerra Júnior. Justificou a ausência o 

vereador José Wellington de Melo Gonçalves Júnior. Dando início aos trabalhos da sessão, 

o Sr. Presidente Valdemar Gomes Bezerra Junior indagou aos Srs. Vereadores (as) se 

dispensavam a leitura da ata da sessão anterior, tendo em vista que foi encaminhada em 

tempo aos e-mails dos mesmos. Logo após foi colocada para deliberação do Plenário, 

tendo sido aprovada sem nenhuma restrição. Em seguida, passou a palavra ao 1º 

secretário, vereador Argintino Filho para fazer a leitura das matérias constantes no 

pequeno expediente, grande expediente e ordem do dia. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício 

nº 28/2019 da Deputada Estadual Patricia Aguiar, encaminhando requerimentos de sua 

autoria aprovados na Assembleia Legisaltiva solicitando benfeitorias para o Município de 

Tauá e Indicações nºs. 521 a 557/2019. GRANDE EXPEDIENTE: Requerimento nº 39/2019 

do vereador Argintino Filho - Requer da Mesa Diretora da Casa que seja oficiado a 

Secretaria de Agricultura e aos Deputados Estaduais votados neste Município, solicitando 

a perfuração e instalação de poço profundo na vila de Castelo, sede distrital. Moções nºs 

83 a 85/2019. Após a leitura das matérias, o vereador Antonio Coutinho fez requerimento 

verbal solicitando que a Secretaria da Educação resolvesse o problema de alunos do 

Ensino Médio das localidades de Tapera, Lustal e Junco que não têm transporte escolar. 

Em seguida, o vereador Marco Aurélio disse que ia fazer uma indicação, mas queria deixar 

registrado que foi procurado por moradores do bairro Aldeota, os quais solicitam 

providencias para corrigir o aslfato das ruas, asfaltar as ruas que não tinham esse 

benefício e a reforma geral do ginásio coberto. O vereador Marcos Caracas fez 

requerimento verbal à Seinfra para viabilizar a iluminação pública para casas afastadas na 

vila de Cococá que estavam totalmente no escuro. Na sequencia, o vereador Ronaldo 

Filho relatou que esteve na feira livre e municípes haviam pedido a ele para cobrar o 

conserto do esgoto da Rua Joaquim Alves. Fez, também, uma indicação verbal de 
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patrolamento e piçarramento da Avenida Central, nos Colonos, Setor G. Sugeriu à Mesa 

Diretora que ao marcar a data da audiência publica sobre saúde visual enviasse convite ao 

Conselho Regional de Medicina, em nome do Dr. Elvécio, presidente da vlasse, ao 

Presidente do Conselho de Oftalmologia do Ceará, Dr. George Carneiro e também aos 

oftamologistas do Município de Taua, fazendo referencia ao Dr. Ronaldo César, Dr. Juts 

Érico e Dr. Paulo Victor. Logo após, o vereador Wellinghton Urbano informou que havia 

sido procurado por moradores da Rua José de Carvalho, bairro Cidade Nova, os quais 

reivindicaram providências por parte da Seinfra ou Cagece quanto ao esgoto a céu aberto 

da referida rua. Em seguida, o vereador Cicinho do Peixe reforçou a situação da rua citada 

pelo vereador Wellinghton e relatou que havia feito visita naquela rua e presenciou o 

alagamento de uma residência. Disse que havia participado de uma visita junto com o 

secretário de agricultura, Vony Sousa, a uma escola da localidade Várzea da Serra e pediu 

a sensibilidade da secretaria da educação para reformar a referida unidade educativa 

diante da situação que a escola se encontra. Depois, o vereador Edyr Lincon sugeriu que 

ao marcar a audiência pública fosse dado ciencia de forma antecipada as entidades tendo 

em vista que as mesmas participavam de outros eventos nacionais e interestaduais. Na 

sequencia, o vereador Alaor Mota pediu providências quanto ao esgoto e mato existente 

na Rua Horácio Marques, bairro Aldeota e destacou que faria o pedido formalmente. 

Cobrou resposta de requerimento de sua autoria enviado atraves de oficio 103/2019 que 

ainda nao tinha sido respondido. Dando continuidade, o Sr. Presidente informou que a 

audiencia publica dos optometristas havia sido marcada para o dia 7 (sete) de maio e 

pediu que os vereadores repassassem o endereçamento para envio de convite às 

entidades. Logo após, o vereador Luis Tomaz fez requerimento verbal à Seinfra para 

instalação de iluminação pública nas ruas mais afastadas da vila Joaquim Moreira, as quais 

estavam totalmente no escuro. Dando prosseguimento à sessão, o Sr. Presidente fez a 

leitura de ofício oriundos do Gabinete da Deputada Estadual Patrícia Aguiar informando 

requerimentos de sua autoria, aprovados na Assembleia Legislativa, solicitando 

benfeitorias para o Município de Tauá. Em continuidade, o Sr. Presidente passou para o 

uso da tribuna, informando que estava inscrito apenas o vereador Argintino Filho, o qual 

solicitou falar da própria bancada. O vereador Argintino Filho comentou sobre 

reportagem de uma rádio em Fortaleza que falava sobre funcionários da policlínica de 

Tauá e se reportava a sua filha como se a mesma fosse funcionária do órgão.Disse que 

alguém maldoso repassou essa informações para tentar colocar briga entre deputados e 

vereadores. Explicou que sua filha nunca havia trabalhado em Policlínica e que trabalhava 

em serviço privado. Fez repúdio a essa pessoa do Município de Tauá que mandou esses 

nomes para Fortaleza para denegrir a imagem dele e de sua filha que não tinha nada a 

ver. Ressaltou que a mesma tinha competência para ser funcionária de qualquer orgão. 
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Em aparte, o vereador Alaor Mota disse que haviam falado de dois filhos dele também e 

que havia trazido documentação e provou que ele estava trabahando. Relatou que 

falaram mentiras a respeito da empresa dos seus filhos. Em aparte, o vereador Edyr 

Lincon comentou sobre esses episódios e a hipocrisia desse tipo de reportagem. Em 

aparte, o vereador Chico Neto comentou que sua esposa tambem havia sido citada com 

salário que ela não recebia. Em aparte, o vereador Luis Tomaz disse que a Câmara deveria 

se unir e defender o vereador que foi atingido injustamente. Em aparte, o vereador 

Antonio Coutinho comentou que o Deputado Heitor Férrer havia dito que onze vereaores 

que apoiavam o prefeito de Tauá tinham parentes empregados na Prefeitura. Em aparte, 

o Sr. Presidente disse que o Deputado Heitor Férrer foi totalmente leviano e que a 

Presidência estava à disposição para resgatar a imagem da Câmara. Com retorno da 

palavra, o vereador Argintino Filho disse que tinha sido procurado pela comunidade de 

Castelo que reivindicavam por abastecimento d'água e fez a leitura do abaixo assinado da 

população daquela localidade. Dando continuidade à sessão, o vereador Antonio 

Coutinho disse que havia sido procurado por moradores das localidades de Junco, Lustal I 

e II reivindicando o retorno do atendimento médico na unidade de saúde das referidas 

comunidades. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 39/2019 do vereador Argintino Filho - 

Requer da Mesa Diretora da Casa que seja oficiado a Secretaria de Agricultura e aos 

Deputados Estaduais votados neste Município, solicitando a perfuração e instalação de 

poço profundo na vila de Castelo, sede distrital. Em votação: aprovado por unanimidade 

dos vereadores presentes. Moções nºs 83 a 85/2019 - em votação: aprovadas por 

unanimidade dos vereadores presentes. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Não havendo mais 

nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão, determinando antes 

a lavratura da presente Ata. Eu, Argintino Tomaz Filho, 1° Secretário, providenciei e 

subscrevo-a na forma regimental, juntamente com o presidente da Mesa Diretora e um 

funcionário desta Casa Legislativa. 

 
 

          Argintino Tomaz Filho          Cristina Oliveira Pereira 

                            1° SECRETÁRIO                                                            FUNCIONÁRIA 

 

 

Valdemar Gomes Bezerra Junior 

PRESIDENTE DA CMT 


